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Procès-Verbal 

Commission Régionale Mixité 
 
 

Réunion du lundi 3 avril 2023 
 

Présidente : Nicole CONSTANCIAS. 
Présent(e)s : Christine HALLER, Brigitte JUDON, Françoise FILLON, Annick JOUVE, 
Chrystelle PEYRARD, Mireille VALENTIN, David ROCHES. 

Excusé(e)s : Gisèle BARICHARD, Lydie DI RIENZO, Nacera LARIBI, Lydia LEAO, Christophe 
MORCILLO, Nathalie PELIN, Alain PELOURSON, Pierre PERRAT. 
 
Nicole CONSTANCIAS ouvre la séance à 18h00 en remerciant les membres présents et 
annonce l’ordre du jour. 

ELLE et LAuRAFoot à Clermont Ferrant le 7avril 2023 : 
 

- Point inscriptions / invitations 
- Déroulé et point organisation 
- Contenu des présentations 
- Questions diverses 

 
L'ordre du jour porte essentiellement sur l'action ELLE et LAuRAFoot du 7 avril à l'occasion du 
match de l'Equipe de France Féminine contre la Colombie à Clermont Ferrand. 

 
I°) Point des inscriptions et invitations : 

Sur 1600 mails envoyés à la cible de l'action (à savoir Présidentes, Vice-Présidentes, 
Secrétaires, Trésorières, Déléguées de la Ligue), seulement 28 retours positifs à ce-jour. 

A cela, il convient d'ajouter 9 éducatrices + 7 dames du réseau Mixité + 9 membres de la 
commission et du service communication de la Ligue et 4 intervenantes (Charlène Mathieu du 
club de Chappes, club classé second en termes de pourcentage de féminisation et 
3 Présidentes de l'association Sport Féminin and Co.). 

30 invitations ont été réservées par la LAuRAFoot notamment pour les instances du protocole 
(Etat, Clermont Auvergne Métropole, Mairie, LAuRAFoot, FFF, CROS, membres du Conseil 
de Ligue, Présidents de Districts) et 30 autres par le Clermont Foot 63 pour les invités au Label 
de leur Ecole de Foot Féminine. 

Un mail a été envoyé ce jour et la contremarque sera envoyée plus tard. 

 
II°) Déroulé : 

Le déroulé définitif est établi. 
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• 18h00 : ouverture guichet - côté Espace Chauvin (récupération contremarque et 
remise du billet) assuré par la Ligue et accueil salon assuré par la Ligue avec remise 
sacs goodies LAuRAFoot. Utilisation PLV Ligue + FFF (4 kakémonos). 

 
• 18h30 : prises de parole devant les femmes dirigeantes :   

Ouverture : 
- Pascal PARENT, Président de la LAuRAFoot et membre du COMEX de la FFF 

1) Prises de parole des officiels (10 min) 
- Philippe DIALLO, Président par intérim de la FFF. 
- Nicole CONSTANCIAS, Présidente de la Commission Régionale de Mixité de la 
LAuRAFoot. 

2)  Les chiffres de la mixité sur notre territoire (10 min). 
3)  Réseau ELLE et LAuRAFoot : Nicole CONSTANCIAS : Le rôle d’ambassadrice : 

mobilisation et activation dans les clubs (10 min) 
4) Témoignages (10 min) 

Charlène MATHIEU, Chappes 
Sport féminin and CO, Marie Fr. MAGIGNOT 

5)  Questionnaire en direct (à l’aide de l’outil : Kahoot) : en interaction immédiate, 
quelques questions auprès des invitées sur leur implication, les freins, les réussites, 
les besoins éventuelles en formation (dans le but de définir l’accompagnement qui 
pourrait être mis en place) : 10 min 

6) Clôture ((5 min) 
- Christophe CAILLIET, Président Commission de Féminisation de la FFF (en clôture ?) 
- Christian LEVARLET, Président CROS AURA 

 
• 19h30 - 20h00 Remise du Label 
• 20h00 - 20h45 : Cocktail 
• 20h45 - 21h00 :  installation en tribune 
• 21h10 : Coup d’envoi 
• 23h10 : Fin du match et fin de la manifestation 

 

Nicole insistera sur les objectifs du réseau : développement, rôle d’Ambassadrice et 
marrainage ... 

Le Kahoot sera interactif. Le sujet principal sera les freins à la féminisation et les réponses 
pourront être développées par les intervenantes. 

Un accès parking sera réservé pour les membres de la commission ainsi qu’aux invités de 
notre opération. Il n'y aura malheureusement pas de dress code LAuRAFoot mais un badge 
d'accréditation. 

Le rendez-vous est donné à 17h à l’Espace Chauvin pour les membres de la CRM. 

La Présidente de la CRM, La Secrétaire de séance, 

Nicole CONSTANCIAS Mireille VALENTIN 

 


